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Beschrijving van de context van de inspectie:

Het Federaal Agentschap voor Nucleaire Controle (FANC) werd via een schrijven van 19 februari 2020
op de hoogte gebracht van een — volgens de klager, waarvan de codrdinaten gekend zijn bij het FANC
- illegale verwijdering van een opvanger met radioactieve bron "IONIX":

“Aan het pand in rand vermeld, werd door de eigenaars, radioamateurs, via het internet publiciteit
geplaatst over hun antennemast van 24m, dat gebeurde in het kader van hun
radioamateuractiviteiten. Echter, de antennemast is nooit vergund geweest, beroep door de eigenaars
werd op 10 juni 1982 door de Gemeenschapsminister P.Akkermans geweigerd, maar de gemeente
Moerbeke ondernam zelfs tot op heden niets tegen dat bouwmisdriif —sic-.

Echter op de foto die op hun website werd gepubliceerd zie ik een IONIX radioactieve opvanger, u wel
bekend waarvan ik niet kan zeggen - u ook niet - of de lonix Am241 of Ra226 bronnen bevatte. Hoe
dan ook, is de IONIX er niet meer en volgens bronnen die op de hoogte zijn van de aanwezigheid van
die radioactieve bliksemafteider aldaar, is dat toestel plotseling verdwenen. Het komt mij over, dat het
de taak is van het FANC om na te gaan waar de IONIX gebleven is, minstens de eigenaars daarover te
interpelleren.

In bijlage ontvangt u de foto waarop de IONIX, weliswaar niet glashelder duidelijk als dusdanig te
herkennen is, het gaat hier over gevaarlijke radio elementen met 432 oi 1602 jaar halfwaardetijd. Dit
onderwerp komt nu in beeld wegens mijn onderzoek naar de belastingen die gemeenten op
antennemasten invoeren.”

Doel van de inspectie:

Via een onderzoek ter plaatse de nodige vaststellingen doen door een nucleair inspecteur van het
FANC.

Vaststellingen:

Op 21 februari 2020 om 15u werd door de nucleair inspecteur vastgesteld dat er geen radioactieve
bliksemafleider aanwezig is op de woning te | D: nucleair
inspecteur nam ter plaatse contact op met de eigenares van de woning in kwestie. De verklaringen
van de eigenares laten niet toe om bijkomende elementen of feiten toe te voegen die de vroegere
aanwezigheid van een radioactieve bliksemafleider kunnen bevestigen.
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